[bookmark: _GoBack]                                 3 класс. Контрольная работа №5. 
                                                   1 вариант.
1.Реши задачу: Оля собирает календарики. Все календарики она разложила в 2 альбома: в большой – на 9 страниц по 6 календариков на каждую страницу и в маленький альбом – на 4 страницы по 3 календаря на каждую страницу.  Сколько календариков у Оли?
2.Найди значение выражений:
5 ∙ 7 =                         6 ∙ ( 9 : 3 ) =                           21 ∙ 1 =
36 : 6 =                       56 : 7 ∙ 8 =                              0 : 1 =
27 : 3 =                       9 ∙ ( 64 : 8 ) =                         18 : 18 =
3.Начерти квадрат со стороной  6 см.
а) Найди его периметр и площадь.
б)Раздели квадрат на 4 равные части и закрась одну четвертую его часть.
4.Вставь в левую и правую части неравенства одно и тоже число так, чтобы неравенство стало верным.
12 :      < 16 :                                18 :       > 14 :      
5.Выполни преобразования:
 1 м² = … дм²
8 дм 2 см = … см
35 мм = … см … мм
6.Реши задачу : Торт разрезали на  12 частей. Сколько частей торта съели, если их осталось в 6 раз меньше, чем было?
                                 


                              3 класс. Контрольная работа №5. 
                                                   2 вариант.
1.Реши задачу: На дачном участке мама посадила 5 грядок помидоров одного сорта по 9 кустов на каждой грядке и 3 грядки другого сорта по 8 кустов на каждой грядке. Сколько всего кустов помидоров посадила мама на этих грядках?
2.Найди значение выражений:
0 ∙ 4 =                   3 ∙ ( 14 : 2 ) =                       10 : 1 =
21 : 3 =                 42 : 6 ∙ 5 =                            0 ∙ 5 =
56 : 7 =                8 ∙ ( 48 : 8 ) =                        0 : 20 =
3.Начерти прямоугольник со сторонами 6 см и 3 см.
а) Найди его периметр и площадь.
б) Раздели прямоугольник на 3 равные части, закрась одну третью его часть.
4.Вставь в левую и правую части неравенства одно и тоже число так, чтобы неравенство стало верным.
18 :       > 16 :                                12 :       <  18 :      
5. Выполни преобразования:
1 дм² = … см²
5 см 7 мм = … мм
43 дм = …м … дм
6. Реши задачу: В холодильнике 48 пельменей. Сколько пельменей сварили, если их осталось в 6 раз меньше, чем было?


                 
